



Nr. de înregistrare 1674/27.01.2020

Către,

Ministerul Educației și Cercetării

În atenția doamnei ministru Cristina Monica Anisie

Stimată Doamnă Ministru,

Consiliul Județean Harghita, recunoscând rolul important al învățământului în procesul de transformare al societății, acordă o atenție deosebită dezvoltării sistemului de învățământ și consideră că în asigurarea calității în procesul de învățământ preuniversitar de stat joacă un rol esențial asigurarea/respectarea egalității de șanse și de tratament între elevii din instituțiile de învățământ cu predare în limbile minorităților naționale și elevii din unitățile de învățământ cu predare în limba română.

Având în vedere Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 4916/2019 privind organizarea și desfășurarea Evaluării Naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a, în anul școlar 2019 -2020, precum și Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 4950/2019 privind organizarea și desfășurarea examenului de bacalaureat național - 2020, Vă comunicăm următoarele:

În ordinele ministrului educației naționale menționate mai sus sunt stabilite *Calendarul de desfășurare a evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a, în anul școlar 2019-2020, respectiv Calendarul examenului de bacalaureat național 2020.*

Referitor la *Calendarul de desfășurare a evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a* considerăm că ar fi oportun ca și elevii care aparțin minorităților naționale să beneficieze de o zi liberă între evaluările naționale din disciplinele de *Matematică-probă scrisă și Limba și literatura maternă-probă scrisă.*

Iar, în privința *Calendarului examenului de bacalaureat național 2020*, în vederea asigurării/respectării principiului egalității de șanse elevilor care aparțin minorităților naționale, în opinia noastră ar fi oportun ca elevii care aparțin minorităților naționale să beneficieze de o zi liberă între examenele la disciplina de



Limba și literatura română - proba E.a) - proba scrisă și Proba obligatorie a profilului proba E.c) - proba scrisă, iar susținerea examenului la disciplina de Limba și literatura maternă - proba E.b) - proba scrisă să fie ultimul examen după disciplina Proba la alegere a profilului și specializării – proba E.d) – proba scrisă.

Având în vedere cele prezentate mai sus, Vă rugăm să binevoiți a ne acorda sprijinul Dumneavoastră pentru modificarea *Calendarului de desfășurare a evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a și a Calendarului examenului de bacalaureat național 2020* stabilite prin ordinele ministeriale mai sus menționate.

În speranța unei rezolvări favorabile.

Cu deosebită considerație,

Miercurea-Ciuc, 16 ianuarie 2020